
ИЗВЕШТАЈ  ДИРЕКТОРА O РАДУ 

за период од јула до децембра 2018. године 

 

У наведеном периоду послове и радне задатке обављао сам  у складу са 

планом и програмом рада директора по одређеним областима као и у складу 

са законом, прописима и правилницима. У току рада руководио сам се 

активностима предвиђеним годишњим и развојним планом школе. 

У овом периоду одржано је шест седница Школског одбора, пет  

седница Наставничког већа,  две седнице Савета родитеља, више састанака 

Педагошког колегијума, тимова, Одељењских већа, са помоћним радницима 

и другим запосленима у школи. Све састанке редовно сам припремао и 

одржавао. Присуствоваo сам свим састанцима са представницима 

Министарства просвете и градске власти. 

Редовно пратим реализацију плана стручног усавршавања запослених, 

а учествујем и у самовредновању рада школе. 

У овом периоду укупно сам посетио 10 часова наставе, међу којима је 

било 7 редовних,2 угледна и 1 час приправника. 

Успешно сам сарађивао са родитељима и старатељима ученика при 

чему смо решавали бројна питања која су од изузетног значаја за правилан 

развој ученика. 

Решавана су и питања која се тичу права, обавеза и одговорности  

ученика и запослених. 

С обзиром на то да су такмичења углавном у другој половини  школске 

године,овај период обележила су нека од такмичења на којима су 

учествовали наши ученици и наставници.У организацији Дома културе у 

Печењевцу одржана је  Дечја ликовна колонија „На крилима маште“ и 

такмичење у рецитовању духовне поезије „Јефимија“.Учествовале су 

наставница Зорица Пузић са ученицом VIII/3 разреда Јаном Марковић и 

наставница Милена Николић са ученицама VI/2 разреда Мином 

Димитријевић и ученицом  VI/1 разреда Ивом Бошковић.Ученице и 

наставнице су освојиле наградну екскурзију до манастира Каленић,манастира 

Љубостиња,као и  посету Врњачке Бање. 



Одржана су и нека спортска такмичења.Наш тим ученика са 

наставником Љубишом Анђлковићем учествовао је на такмичењу у 

ФУТСАЛ-у(малом фудбалу) и освојио је треће место на школском и 

општинском такмичењу.Ученица VIII/1 разреда Ана Гуо освојила је друго 

место на градском такмичењу у прсном пливању.Такође иста ученица 

освојила је треће место на Дечијем фестивалу песама у Вучју са наставником 

Петром Илићем.На такмичењу у гитари у Нишу наши ученици Дамир и 

Данило Младеновић освојили су прво место. 

У овом периоду у школи није било случајева дискриминације, 

страначког организовања и деловања, а случајеве насиља, злостављања и 

занемаривања активно сам решавао у сарадњи са стручном службом и тимом 

за заштиту деце од злостављања и занемаривања. 

Од септембра месеца ажурирали смо фејсбук страницу,у преговорима 

смо за израду веб-сајта како би што боље информисали  родитеље,запослене 

и ученике.Огласна табла се редовно ажурира  тако да су запослени, родитељи 

и ученици школе редовно обавештавани о свим питањима везаним за рад 

установе. Ученици и запослени су по потреби и посебно обавештавани. 

Успешно и у складу са наставним планом и програмом изведена је 

тродневна  екскурзија ученика осмог разреда на релацији Грделица-Нови Сад 

–Палић –Суботица. 

 

Радили смо на медијској промоцији и презентацији школе,имали смо 

две конференције за новинаре у јулу месецу у Ораовици поводом 

реконструкције и израде нових тоалета у оквиру пројекта „Санитарно 

хигијенских услова“ и трћег септемра посета градоначелника Лесковца др 

Горана Цветановића и подела поклона ђацима првацима. 

Школа у овом периоду није имала редован надзор просветне и 

санитарне инспекције. 

У школски објекат се у овом периоду инвестирало. 

-Завршетак радова на тоалетима у издвојеним одељењима у Ораовици 

и Палијцу као и изградња септичке јаме по свим стандардима у издвојеном 

одељењу у Козару и повезивање са тоалетима.Средства опредељена из буџета 

града. 



-Куповина новог намештаја за учионице(клупе и столице) 49 комплета 

којима су опремљене четири учинице.Средства опредељена из градског 

буџета. 

-Уређење хола школе у сарадњи са наставницом Зорицом Пузић чиме 

је створен пријатнији амбијент за боравак деце. 

-Продужени боравак – захваљујући донацији Срђана Стаменковића 

члана Школског одбора урађено је сређивање учионице продуженог боравка 

и то: глетовање,кречење учионице као и осликавање зидова у сарадњи са 

наставницом ликовне културе Зорицом Пузић чиме су се створили 

пријатнији услови за рад деце у продуженом боравку. 

- Ограда –израђен КТП и урађена пројектна документација за израду 

нове ограде школског дворишта. 

-Кабинет биологије-у сарадњи и договору са наставником биологије 

Иваном Стаменковић,а поштујући приоритете у обављању наставног процеса 

почели смо са сређивањем кабинета за биологију.До сад је постојећа 

учионица глетована и кречена чека се на израду врата да би се наставило са 

осталим грађевинским радовима.Средства за овај део радова као и за 

опремање учионице намештајем и главним наставним средствима у сарадњи 

са одељењем Друштвених  делатности обезбеђена из градског буџета.У 

опремање је укључен и Савет родитеља који је донео одлуку да и ученици 

школе дају допринос на бази добровољне донације од 100 динара. 

У овом периоду имао сам веома успешну сарадњу са другим 

установама и предузећима – ЈКП Грделица,Дом културе Грделица,Дом 

здравља Грделица,ПУ Грделица,Школска управа, Одељење за друштвене 

делатности и локални развој, Канцеларија за младе, Одељње за заштиту 

животне средине, Предшколска установа „Вукица Митровић“, основне и 

средње школе на територији општине, Народна библиотека, Православна 

црква, Полицијска управа Лесковац, Центар за социјални рад Лесковац,  

Народни музеј, Историјски архив, ЛКЦ,Народно позориште у Лесковцу. 

Припремао сам и пројекте у сарадњи са запосленима. Са неким од 

наведених пројеката школа је конкурисала за средства. Пројекти чија је 

реализација започела у овом периоду: 



- Захтев за доделу финансијских средставаза реализацију 

инвестиционог пројекта-набавка добара(опреме)у оквиру програма 

расподеле инвестиционих сретстава МПНТР за 2019.годину 

 

- Покренимо нашу децу – реализован од 1.до4. разреда 

-Покренуо сам пројекат „Еко школа“  Међународни програм Фондације за 

образовање за животну средину (FEE) – „EKO-ŠKOLE“ има за циљ  

подизање свести ученика да постану главна покретачка снага одрживог 

друштва,кроз забаву и активно учење.Свака школа која се пријави да 

учествује у програму  пролази кроз процес од седам корака,радећи на 

оснаживању младих да самостално воде акције и учествују у процесима кад 

год и где је то могуће.Напредак тима који се прикључио програму прати се 

кроз исходе учења,промену става и понашања ученика,школског колектива и 

локалне заједнице.На крају процеса Еко-школа која испуни све постављене 

планове,критеријуме и оствари видљив напредак добија „Зелену заставу“. 

Програм „Еко-школе“ направљен је 1992.године,као одговор на потребе 

идентификоване од стране Уједињених нација на Конференцији о животној 

средини и развоју.Прве Еко-школе почеле су са радом 1994.године у 

Данској,Немачкој,Грчкој и Великој Британији,уз подршку Европске 

комисије. 

Што се тиче донација у овом периоду имали смо излет до Врњачке 

Бање за раднике школе у организацији ТА“ Бавка турс“. 

Сва финансијска потраживања у овом периоду школа је редовно 

измиривала, а набавка материјала за одржавање хигијене, поправке и 

одржавање објекта и инвентара, административни и канцеларијски материјал, 

путни трошкови запослених, телефон и интернет, банчане провизије, 

осигурање имовине, комуналне услуге и др.  вршена је у складу са 

финансијским планом школе који је донет на основу буџета града. 

Овом приликом захваљујем се свим запосленима у школи, родитељима, 

ученицима, члановима Школског одбора и Савета родитеља од којих сам 

имао  разумевање, помоћ и подршку у раду. 

                                                                                          директор школе, 

                                                                                       Ненад Младеновић 

 


